
Subject: Die meisten Friseure sind Stümper
Posted by HaartzIV on Sat, 10 Sep 2022 19:31:00 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Leider zu 90% unfähig Leuten bei ab NW3 einen attraktiven Haarschnitt zu verpassen, weil sie
das Haupt jedes 
Kunden angehen, als hätte er noch 100% volles Haar. Und dann wird ich am Ende noch
höhnisch gefragt, ob das noch Gel ins Haar soll. 

Wie oft ich vorm Spiegel zu Hause schon nachkorrigieren musste.

Subject: Aw: Die meisten Friseure sind Stümper
Posted by Norwood-packt-das-an on Sat, 10 Sep 2022 19:54:38 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Das ist genau der Grund,
warum ich seit 10 Jahren 
keinen Friseur mehr besucht habe.

Selbst wenn ich wieder volles Haar bekommen
sollte: Ich schneide sie mir lieber selbst.

Friseur macht es selten so wie ich es will..
Und ich zahle nicht 20 Euro für 10 Min. schneiden.

Subject: Aw: Die meisten Friseure sind Stümper
Posted by HopfenUndMalz on Sat, 10 Sep 2022 20:12:16 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

HaartzIV schrieb am Sat, 10 September 2022 21:31Leider zu 90% unfähig Leuten bei ab NW3
einen attraktiven Haarschnitt zu verpassen, weil sie das Haupt jedes 
Kunden angehen, als hätte er noch 100% volles Haar. Und dann wird ich am Ende noch
höhnisch gefragt, ob das noch Gel ins Haar soll. 

Wie oft ich vorm Spiegel zu Hause schon nachkorrigieren musste.
Zum Friseur trau ich mich mittlerweile garnicht mehr.

Bin NW 1 mit Diffuser Ausdünnung.

Ich mache jede Woche die Seiten selber auf 3 mm und oben gehe ich nur wenn es sein muss alle
2-3 Monate

Subject: Aw: Die meisten Friseure sind Stümper
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Posted by Frank1970 on Sat, 10 Sep 2022 20:31:38 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

 :o HopfenUndMalz schrieb am Sat, 10 September 2022 22:12HaartzIV schrieb am Sat, 10
September 2022 21:31Leider zu 90% unfähig Leuten bei ab NW3 einen attraktiven Haarschnitt
zu verpassen, weil sie das Haupt jedes 
Kunden angehen, als hätte er noch 100% volles Haar. Und dann wird ich am Ende noch
höhnisch gefragt, ob das noch Gel ins Haar soll. 

Wie oft ich vorm Spiegel zu Hause schon nachkorrigieren musste.
Zum Friseur trau ich mich mittlerweile garnicht mehr.

Bin NW 1 mit Diffuser Ausdünnung.

Ich mache jede Woche die Seiten selber auf 3 mm und oben gehe ich nur wenn es sein muss alle
2-3 Monate
Guten Abend

Bin ja selbst pingelich.., aber... 

Ich hab dein Foto geschaut.... Du hast doch wirklich noch gute Haare!
Nw 1 maximal Nw1 5 mit bißchen Tonsur. 

Du brauchst schätzungsweise nur Fin.... 
Dann hast du vill 20 Jahre Ruhe

Gruss Frank

Subject: Aw: Die meisten Friseure sind Stümper
Posted by HopfenUndMalz on Sat, 10 Sep 2022 20:33:36 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Frank1970 schrieb am Sat, 10 September 2022 22:31

 :o HopfenUndMalz schrieb am Sat, 10 September 2022 22:12HaartzIV schrieb am Sat, 10
September 2022 21:31Leider zu 90% unfähig Leuten bei ab NW3 einen attraktiven Haarschnitt
zu verpassen, weil sie das Haupt jedes 
Kunden angehen, als hätte er noch 100% volles Haar. Und dann wird ich am Ende noch
höhnisch gefragt, ob das noch Gel ins Haar soll. 

Wie oft ich vorm Spiegel zu Hause schon nachkorrigieren musste.
Zum Friseur trau ich mich mittlerweile garnicht mehr.
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Bin NW 1 mit Diffuser Ausdünnung.

Ich mache jede Woche die Seiten selber auf 3 mm und oben gehe ich nur wenn es sein muss alle
2-3 Monate
Guten Abend

Bin ja selbst pingelich.., aber... 

Ich hab dein Foto geschaut.... Du hast doch wirklich noch gute Haare!
Nw 1 maximal Nw1 5 mit bißchen Tonsur. 

Du brauchst schätzungsweise nur Fin.... 
Dann hast du vill 20 Jahre Ruhe

Gruss Frank

Hast du auch meinen Text dazu gelesen? 
Habe PFS und Fin kommt nicht in Frage leider .

Da ich Minox wohl auch absetzen muss sieht das ganze leider in 2-3 Monaten ganz anders aus
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